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ÉVALUATION PRÉFORMATION POUR LES APPRENANTS

Fonction exercée ?

Sage-femme

auxiliaire de puériculture

sage-femme

aide soignante urgences gynéco obstétriques

IDE

aide-soignante

aide-soignante

aide-soignante

Depuis combien de temps ?

4 ans

depuis 2009

9 ans

22 ans
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2014 (9 ans)

12/2010

28 ans

1 an

Motivation ? 8.8 / 10

Quel est votre degré de motivation

concernant cette formation ?

Très fort 5

Fort 3

Faible 0

Inexistant 0

Quel impact doit avoir cette formation sur

votre travail ?

Très fort 3

Fort 5

Faible 0

Inexistant 0

Quelles sont vos souhaits pour cette formation ?

Mieux accompagner les patientes dans la douleur, le stress et la peur

j'aimerais aider les femmes enceintes à se détendre lors de la pose de péridurale, de l'accouchement 
quand celle-ci a de fortes douleurs, j'aimerais qu'elle se sente mieux.

apprendre de nouveaux outils pour aider les couples dans certaines situations notamment pour la 
prise en charge de la douleur

approfondir ma formation sur l'hypnose pour pouvoir exercer sur des patientes au pré-travail

9.1/ 10

62 %

37 %

0 %

0 %

8.4/ 10

37 %

62 %

0 %

0 %
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aider les patients à gérer leur douleur (femmes durant les contractions, douleur pelvienne) aider les 
patientes + familles durant les annonces tristes (fausse couche)

pouvoir créer une relation de confiance avec la patiente et pouvoir entrer en hypnose facilement 
avec elle pour atténuer sa douleur

apprendre une nouvelle méthode pour aider les patientes avoir un outil de travail en plus

acquérir de nouvelles compétences avoir l'outil pour aider les patientes à gérer la douleur avant de 
passer en salle de naissance

Évaluez vos compétences : Former des professionnels de

santé à différentes approches hypnotiques : l’hypnose

conversationnelle, l’hypnoanalgésie et la communication

thérapeutique.

5.0 /

10

Évaluez vos compétences : Découvrir les liens entre

neurosciences et hypnose dans les travaux de recherche sur

la gestion de la douleur et de l’anxiété

5.0 /

10

0 1

1

2 3

1

4 5 6

2

7 8 9 10

0 1

1

2 3

1

4 5 6

2

7 8 9 10
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Évaluez vos compétences : Créer un contexte relationnel

favorable à l’accompagnement hypnotique

5.5 /

10

Évaluez vos compétences : Acquérir une maitrise du

langage verbal et non verbal de l’hypnose (la rhétorique

hypnotique)

5.0 /

10

Évaluez vos compétences : Ré-humaniser les soins, avec

l’hypnose médicale

5.3 /

10

0 1

1

2 3

1

4 5 6

1

7 8

1

9 10

0 1

1

2 3

1

4 5 6

2

7 8 9 10

0 1 2

1

3

1

4 5 6

2

7 8 9 10
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Évaluez vos compétences : Mettre en place des techniques

d’inductions hypnotiques brèves et formelles

5.5 /

10

Évaluez vos compétences : Accompagner les femmes

enceintes à gérer les douleurs de la grossesse et de

l'accouchement

5.6 /

10

Souhaitez vous nous faire part d'une / d'autres informations ?

déjà formé il y a une dizaine d'années

0 1 2

1

3

1

4 5 6

1

7

1

8 9 10

0 1 2

1

3

1

4

2

5

1

6 7

2

8 9 10
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ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS

Matériel 9.3 / 10

a. Les supports de cours (papiers et /

ou extranet) étaient-ils clairs et bien

présentés ?

Totalement 5

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

b. Les équipements et la salle durant

la formation étaient-ils en bon état de

fonctionnement ?

Totalement 5

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Méthodes 9.7 / 10

a. Les méthodes d’enseignement

utilisées étaient-elles adaptées et

efficaces ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

b. La formation a-t-elle été interactive

et encourageant la participation des

apprenants ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

c. Les exercices pratiques ont-ils été

pertinents et utiles pour la

compréhension de l’hypnoanalgésie ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Moniteur 10.0 / 10

a. Le formateur était-il compétent et

bien informé sur le sujet ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

9.3/ 10

71 %

28 %

0 %

0 %

9.3/ 10

71 %

28 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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b. Le formateur a-t-il répondu aux

questions de manière claire et précise

?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

c. Le formateur a-t-il su créer un

environnement d’apprentissage

positif et encourageant ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Matière 9.4 / 10

a. Les informations présentées

étaient-elles pertinentes et utiles ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

b. La formation a-t-elle couvert tous

les aspects importants de

l’hypnoanalgésie ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

c. La formation était-elle présentée de

manière structurée et

compréhensible ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Mesure des résultats 9.3 / 10

a. Avez-vous acquis de nouvelles

compétences ou connaissances grâce

à cette formation ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

b. Pensez-vous pouvoir appliquer ce

que vous avez appris dans votre

pratique professionnelle ?

Totalement 3

En partie 5

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

8.4/ 10

37 %

62 %

0 %

0 %
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c. Recommanderiez-vous cette

formation en hypnoanalgésie à

d’autres professionnels de santé ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Quels sont les points forts de cette formation ?

Formatrice qui rend la formation active avec beaucoup d'échanges

Bonne entente et bonne participation de l'équipe avec la formatrice

Petits groupes entre collègues donc c’est plus facile de prendre la parole en toute confiance

Isabelle est bienveillante et répond à toutes nos questions sans jugement.

La formatrice

Mises en situation

La pratique sous forme d’exercices

Quels sont les points faibles de cette formation ?

Il n'y a pas de point faible tout était parfait . Peut être juste un peu de timidité devant le groupe mais 
c'est comme ça que nous pouvons être plus à l'aise lors d'une situation en réel

Formation peut être un peu longue

Note générale de la formation ?

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

9



4.5
8 votants

5 4

4 4

3 0

2 0

1 0

Autres remarques

Merci pour cette formation très intéressante et complète . La formatrice Isabelle est très gentille , 
souriante , et explique bien les choses . Les cas pratiques étaient aussi très intéressants . J'ai hâte de 
pouvoir retransmettre tout ce que j'ai appris afin de soulager au mieux les futures mamans



50 %

50 %

0 %

0 %

0 %
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ÉVALUATION À FROID POUR LES APPRENANTS

Avez vous pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Oui, tout le temps 0

Oui, régulièrement 1

Oui, occasionnellement 0

Non l'opportunité ne s'est pas

présentée
0

Non la formation n'était pas

adaptée au besoin
0

L'application concrète des connaissances vous paraît-elle ?

Facile 0

Difficile mais je m'en sors 1

Difficile, il me faudrait de l'aide 0

Trop difficile 0

Impact de la formation 8.1 / 10

Cette formation a t-elle accrue votre

efficacité ?

Beaucoup 1

Moyennement 0

Peu 0

Pas du tout 0

La formation a t-elle simplifié votre

travail ?

Beaucoup 0

Moyennement 1

Peu 0

Pas du tout 0

La formation a-t-elle permis

d'améliorer votre relation avec vos

patients ?

Beaucoup 0

Moyennement 1

Peu 0

Pas du tout 0

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %
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Cette formation vous a-t-elle permis

de gagner du temps ?

Beaucoup 0

Moyennement 1

Peu 0

Pas du tout 0

Quels sont avec le recul les éléments les plus utiles de la formation ?

Les exercices de respirations et la communication en utilisant certains termes

Quels pourraient être les prolongements nécessaires à la formation ?

C'est surtout la pratique et les mises en situations qui peuvent nous aider à être plus à l'aise avec 
l'hypnose.

Autres remarques

Merci pour cette formation qui offre des nouvelles clés pour aider nos patientes.

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %
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QUESTIONNAIRE POUR LES INTERVENANTS

Organisation de la formation 10.0 / 10

Les conditions matérielles étaient

adaptées ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe de stagiaire était adapté

(taille, niveau...) ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La coordination avec l'organisme s'est

bien passée ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

À ce jour, considérez-vous maîtriser les objectifs du

programme ?

8.6 /

10

Former des professionnels de santé à

différentes approches hypnotiques :

l’hypnose conversationnelle,

l’hypnoanalgésie et la communication

thérapeutique.

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Découvrir les liens entre

neurosciences et hypnose dans les

travaux de recherche sur la gestion de

la douleur et de l’anxiété

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Créer un contexte relationnel

favorable à l’accompagnement

hypnotique

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Acquérir une maitrise du langage

verbal et non verbal de l’hypnose (la

rhétorique hypnotique)

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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Ré-humaniser les soins, avec

l’hypnose médicale

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Mettre en place des techniques

d’inductions hypnotiques brèves et

formelles

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Accompagner les femmes enceintes à

gérer les douleurs de la grossesse et

de l'accouchement

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Si certains objectifs ne sont pas atteints, quelles en sont les causes ?

Le temps pour mettre en pratique toujours un peu juste en 5 jours

Que proposez pour améliorer les résultats ?

Epp?

Quels sont vos remarques / besoins pour une prochaine session de formation sur le même sujet ?

Faire un stage sur le terrain?

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %
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